
Александар Вучић: Ако сам било кога у Словенији повредио, извињавам се, али нећу да се извињавам словеначким политичарима, јер воде одвратну политику према Србији и српском народу
среда, 24 април 2024 20:30

„Ако сам било кога у Словенији повредио, извињавам се, али нећу да се извињавам
словеначким политичарима“, поручио је председник Србије Александар Вучић из
Њујорка.

  

  

„Ја сам рекао да су Словенци били одвратни, мислећи на седницу Савета безбедности.
То је била тема и свакоме је било јасно да се односи на појединца и односи се на њихову
политику. Свакако да то није речник који би требало користити, али сам људски рекао
шта мислим о њиховој политици“, рекао је Вучић у обраћању новинарима.

  

Он је додао да о Словенцима као народу мисли све најбоље и да има много пријатеља и
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родбине у Словенији.

  

„Ако сам било кога увредио, желим да се извиним целокупној јавности Словеније и да
истовремено кажем да нећу да се извињавам словеначким политичарима, јер воде
одвратну политику према Србији и српском народу“, рекао је Вучић.

  

Додао је да је његова изјава извучена из контекста и таква оцењена као нешто
„страшно“, али да нарушавање територијалног интегритета Србије није оцењено као
„страшно“.

  

„Није страшно што спонзоришу резолуцију о Сребреници против нашег народа, а да нас
претходно ни не консултују, не обавесте, не питају. Користим прилику и да позовем
(премијера Словеније) Роберта Голоба и председницу (Словеније Наташу) Пирц Мусар у
Београд и Србију. Свакако је потребно још један пут да се извиним, да укажем на то да
свакако нисам мислио на Словенце, али да им у лице кажем шта мислим све о њиховој
лошој политици према Србији и српском народу“, закључио је Вучић.

  

Дачић: Отправник послова одбацио наводе Словеније

  

Први потпредседник Владе и министар спољних послова Ивица Дачић изјавио је да је
наш отправник послова у Амбасади Србије у Словенији одбацио наводе Министарства
спољних послова Словеније о изјави председника Александра Вучића, због које је данас
позван на разговор.

  

Дачић је у писаној изјави навео да потез словеначког министарства представља
инверзију стварности, јер уместо да се Словенија извини Србији што је нарушила наш
територијални интегритет признајући Косово и што је Савет безбедности Уједињених
нација прекршио сва правила присуства на седницама, омогућавајући Вјоси Османи да
доведе наводне жртве, без обавештавања Србије о томе, што се никад досад није
десило у УН, словеначки званичници траже извињење што је Вучић изразио огорчење
због таквог потеза, који је очигледно био договорен раније.
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„Не бих да подсећам да је Србија подржала избор Словеније у Савет безбедности.
Овакви потези Словеније у међународним организацијама нарушавају наше билатералне
односе и некоректно је одговорност пребацивати на Србију, која само реагује на потезе
Словеније“, казао је Дачић.

  

Седници Савета Безбедности УН у Њујорку на којој се расправљало о шестомесечном
извештају о раду УНМИК-а на Косову, иза косовске председнице Вјосе Османи седеле су
жене за које је она тврдила да су жртве српских злочина.

  

Председник Србије је протестовао због тога код председавајуће седницом Ванесе
Фрејзер, истичући да се то први пут десило у СБ УН. Председавајућа је узвратила да су
састави делегација, ствар протокола.

  

„Овакво нешто се први пут десило у СБ УН. Довели сте људе који не припадају овде, ни
дипломатском кору, ни саветничком тиму госпође Османи. То је врста политичког театра
и намештаљка за делегацију Србије“, казао је Вучић.

  

Вучић је у уторак рекао да је Србија упала у замку коју су јој поставили САД, Швајцарска
и Словенија.

  

„Кад је каснила седница Савета безбедности, питао сам се о чему се ради, али онда смо
схватили да су се то договорили с Американцима, Словенцима и Швајцарцима. Не зна се
ко је одвратнији, Словенци или неко други“, рекао је Вучић.

  

Почетак седнице у СБ УН је каснио јер је делегација Приштине била задржана на улазу
због процедура УН.

  

Председавајућа Савету безбедности УН и стална представница Малте при УН Ванеса
Фрејзер је после вишеминутне паузе и провере информација које је добила, нагласила
да је реч о протоколу УН, због који су неки учесници задржани на улазу.
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„Протокол УН није дозволио целој делегацији Косова да уђе у зграду и морамо да их
чекамо како бисмо наставили седницу“, рекла је Фрејзер.

  

(Н1)
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